

2017年5月

27

星期六

农历丁酉年五月初二

天气预报

晴 17-30℃ 东风2级

SHAUYANG EVENING NEWS

邵阳晚报

邵阳日报社主办

国内统一刊号 CN43-0055

今日8版 零售1元 第4226期



杜绝虚假报道
欢迎社会监督
举报电话：5322594

新闻热线 18907398110

Email: syrbbjb@163.com

邵阳新闻在线: www.shaoyangnews.net

好消息 雪峰大桥贯通在即



记者 谢冰

本报讯 5月24日,市雪峰大桥建设工地上,工人们正在紧张施工,为6月6日的桥面贯通做好铺垫。

雪峰大桥位于资江流域市区段,上游距资江二桥2000米,下游距西湖大桥1600米,北起北塔区魏源路,南至大祥区白公西路。大桥桥梁结构为钢筋混凝土独塔翼型斜拉桥,主桥全长537.16米,桥宽32米,主车道为23米,设计双向6车道,人行道每边各4.5米。该桥为独塔双索面预应力混凝土

半漂浮体系斜拉桥,采用的纵向双飞叶造型属国内首创。

在施工现场,中国中铁科工集团中铁九桥工程有限公司负责雪峰大桥建设项目的总工程师胡先生介绍,目前主塔已全部竣工,因没有涂刷油漆,所以架子还没有拆;52根斜拉索、24根水平拉索5月18日已全部安装完成;目前,施工人员正在对南北两端进行最后2米桥面合龙施工,整个桥梁部分在6月6日就能全线贯通。随后将对桥面进行沥青铺设及附属设施的安装,以保证6月30日桥面具备车辆通行条件。



▲建设中的大桥远景

◀5月24日,雪峰大桥工地,施工人员正在对南北两端进行最后2米桥面合龙施工

“爸爸妈妈,我想念你们”

——荷兰少女第二次邵阳寻亲

袁光宇

本报讯 “爸爸妈妈,我想念你们。”5月26日,18岁的荷兰少女邵艳妮操着刚刚学会的汉语,站在资江南路面对媒体的镜头说,眼角闪烁着泪花。这是继去年盛夏后,邵艳妮第二次不远万里来邵寻亲。

1999年11月14日,一名出生才两三天的女婴被遗弃在邵水西路市一中附近。当时,孩子除了用一块绿色的布料包裹着外,没有留下其他任何信息。孩子被送到市福利院后,工作人员给她取了一个好听的名字——“邵艳妮”。邵艳妮10个月大时,被荷兰阿纳姆市的彼得和贝尔夫妇收养。

彼得是当地政府的IT高管,贝尔则在一家慈善机构担任人力资源部经理。两口

子收入丰厚,充满爱心,在收养邵艳妮之后,又相继收养了一名贵州女孩和一名湖北男孩。为了避免这三个孩子产生不良心理,年轻力壮的彼得夫妇放弃了自身生养。

虽然在荷兰幸福生活,但随着年龄增长,邵艳妮越来越想知道自己的第一故乡是什么样?亲生父母是谁?有没有兄弟姐妹?“我们非常理解孩子的这种想法,因为只有了解这些,孩子才会有一个完整的人生。这是一个关系到孩子生命意义的哲学问题。”彼得夫妇表示。

去年7月27日至31日,彼得夫妇带着三个孩子来到邵阳为邵艳妮寻找亲生父母,本报8月1日曾对此事进行详细报道。报道刊发后,先后有两名市民提出疑似线索,但被一一排除。

“虽然第一次没有找到邵艳妮的亲生父母,但通过寻找我们看到了希望,所以,今年我们又来了。”贝尔说。

因为彼得带着另外两个中国孩子到荷兰南部一座美丽城市度假去了,今年陪伴邵艳妮来邵寻亲的只有贝尔。与去年不同,今年她们将寻亲传单由黑白改成了彩色,而且首先想到的就是寻求媒体帮助。当然,她们依然不会忘记在农贸市场、车站、广场等人群聚集地发放传单,寻找有价值的线索。

自从去年在邵阳接触到邵阳菜后,邵艳妮对辣椒情有独钟。在荷兰,每隔几天时间,她就吵着要爸爸彼得为她炒一盘辣椒菜吃。到了邵阳,她也会点地地道道的邵阳辣椒菜吃。“辣椒里面,好像有爸爸妈妈的影子和味道。”邵艳妮说。她表示,即使这次寻亲依然没有结果,她也不会放弃。今后,如果有机会她会到中国来留学和工作,一定要想方设法找到亲生父母。

如果有相关邵艳妮寻亲线索的读者,请拨打本报热线电话:18907398110。

端午期间 先晴后雨

记者 伍洁

本报讯 端午节即将来临,假日期间天气如何备受市民关注。5月26日,市气象台预报,27日至29日我市天气晴好,31日至6月1日全市将有一次较强降雨天气过程

根据最新气象资料分析,27日至29日我市持续晴好天气,30日多云转阵雨,31日至6月1日受高空槽和中低层切变共同影响,全市有中到大雨。市气象台提醒,假日前期的天气有利于出行,但返程要注意降雨对交通安全带来的不利影响。